

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 54 (9027). Суббота, 5 июля 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

3 ИЮЛЯ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ГИБДД

Весьма необходимая работа

Сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ третьего июля отметили 78-ю годовщину своего профессионального праздника, установленного приказом МВД РФ от 03.07. 2009 года.

контролировать соблюдение водителями правил дорожного движения.

На снимке: небольшой коллектив ОГИБДД МО МВД «Ишимский» с дислокацией в с. Большое Сорокино. В его составе опытные сотрудники –

инспектора ДПС: лейтенанты полиции Гужин Николай Алексеевич, Чеплянок Александр Сергеевич и младший лейтенант полиции Лакман Дмитрий Александрович. С поставленными задачами работники Госавтоинспекции справляются хорошо! Они постоянно проходят курсы повышения квалификации и оперативно реагируют на изменения в законодательстве или в правилах, касающихся данной сферы деятельности, и стараются как можно быстрее донести важную информацию до водителей, разъясняют суть принятых законов. Количество транспорта на дорогах увеличилось, поэтому им приходится часто задерживаться на работе, дома с нетерпением ждут их жены, дети, родители... В том, что смертность и травматизм на дорогах России постепенно снижаются, есть заслуга и наших земляков.

В праздничный день единственной женщине мужчины подарили красивый букет ярких роз. Лариса Александровна от всего сердца поблагодарила коллег за чуткость и внимание, пожелала настоящим мужчинам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, карьерного роста и ровных дорог!

Если сотрудники ГИБДД, водители, пешеходы проявят взаимное уважение, то на наших дорогах будет полный порядок!

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.



В 1936 году новая служба получила статус Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД СССР; в 1998 г. ГАИ была переименована в ГИБДД МВД РФ, в 2002 году появилось её второе официальное название – «Госавтоинспекция». Основные задачи – регулировать безопасность дорожного движения,

инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД старший лейтенант полиции Пилипчук Лариса Александровна, инспектора дорожно-патрульной службы лейтенанты полиции Дейкалов Георгий Борисович, Воронцов Александр Александрович и молодые, подающие надежды

В юбилейный год области и района

Третьего июля в Сорокинском районе состоялось знаменательное событие – вручение свидетельства о регистрации рождения Цуриковой Юлии.



В сорокинском отдел ЗАГС её принесли родители прямо из роддома. Юлия родилась 28 июня 2014 года – в день празднования 90-летия Сорокинского района. Символично, что она стала семидесятым ребёнком, родившимся в районе, и жительницей региона в год 70-летия со дня образования Тюменской области.

С таким радостным событием счастливых родителей: Цуриковых Сергея Николаевича и Анну Николаевну поздравил глава района А.Н. Агеев, он вручил им памятный подарок, пожелал благополучия.

Особое поздравление они получили от заведующей отделом ЗАГС И.А. Косовцев, вместе со свидетельством она вручила им памятный подарок – вязаный детский комплект, который был представлен в «городе мастеров» на юбилейном празднике руководящей и руководителем клуба «Милосердие» Л.В. Назаркиной. Вот такая связующая нить области и юбилея района, а главное – продолжение нашего будущего!

В семье Цуриковых Юлия – четвёртый, долгожданный ребёнок. Её с нетерпением ждали и старшие братья – Егор, Сергей и Матвей. Счастливая семья проживает в п. Нефтянике Сорокинского района.

Надежда ГУГЕЛЬ.

АНОНС

Юбилей Сорокинского района продолжается, приближая нас к юбилею Тюменской области. Продолжаем и мы публикацию серии репортажей с праздничных мероприятий.

Дневная программа "Сорокинский район, где я счастлив" была на стадионе спортивного центра "Сибирь".

Она включала в себя церемонию награждения врио губернатора Тюменской области Владимиром Якушевым, депутатами Тюменской областной Думы Владимиром Ульяновым и Владимиром Завьяловым, главой Сорокинского муниципального района Александром Агеевым заслуженных граждан района, концертную программу творческих коллективов и исполнителей районного Дома культуры и Омутинского РДК, футбольный матч между тюменской сборной с участием В. Якушева и футбольной командой Сорокинского района (гости одержали победу над хозяевами поля со счётом 2:1).

(Читайте на стр. 2).



В ОТПУСК
ВСЕГО ЗА
2500
рублей*
В МЕСЯЦ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КРЕДИТ

8 800 555 55 50
(звонок по России – бесплатно) www.sberbank.ru

* 2 500 рублей в месяц – сумма ежемесячного платежа при выполнении следующих условий: категория заемщика – клиент, получающий заработную плату в Сбербанке; программа кредитования – «Потребительский кредит без обеспечения»; срок кредитования – 60 месяцев (включительно); сумма кредита – 97 404,33 рублей; ставка – 18,5%; ежемесячный платеж – 2 500 рублей.

Акция проводится с 16.05.2014 г. по 31.08.2014 г. включительно во всех кредитующих подразделениях ОАО «Сбербанк России», за исключением регионов, участвующих в акции по потребительским кредитам, проводимой в период с 01.06.2014 по 31.08.2014 (г. Ростов-на-Дону, Ростовская область, г. Н. Новгород, Нижегородская область, Республика Татарстан). В рамках акции по программам кредитования «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» и «Потребительский кредит без обеспечения» устанавливается процентная ставка от 14,5% до 25,5% годовых для кредитов в рублях на срок от 3 до 60 месяцев включительно. В рамках указанных диапазонов процентная ставка устанавливается индивидуально в зависимости от надежности, платежеспособности и категории клиента. Комиссии по кредиту отсутствуют. Минимальная сумма кредита от 15 000 рублей. Для отделения Банка в г. Москве минимальная сумма кредита – 45 000 рублей. Максимальная сумма кредита 1 500 000 рублей для «Потребительского кредита без обеспечения» и 3 000 000 рублей для «Потребительского кредита под поручительство физических лиц». Подробная информация – по телефону справочной службы или на сайте Банка www.sberbank.ru. ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012, тел. 8 800 555 55 50 (звонки по России бесплатно). Изменение условий производится Банком в одностороннем порядке. Информация, представленная в данном материале, не является публичной офертой. Реклама.

Сорокинский район, где я счастлив

28 ИЮНЯ 2014 ГОДА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СОРОКИНСКОГО МР – ОСОБЕННЫЙ ДЕНЬ – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ РАЙОНА. ЕМУ ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ.

С раннего утра звучала лирическая музыка, на фоне которой были приветственные слова в адрес сорокинцев и гостей праздника. Все спешили на главную улицу райцентра – улицу Ленина, где работали развлекательно-игровые площадки, торговые ряды и сувенирные лавки, выставка изделий декоративно-прикладного творчества, презентационные площадки «Сорокинский район: от прошлого к настоящему ради будущего». Было что посмотреть и хозяевам Сорокинской земли, и почетным гостям. На празднование 90-летия района в с. Б.Сорокино прибыли временно исполняющий обязанности губернатора области Владимир Владимирович Якушев, депутаты областной Думы Завьялов Владимир Васильевич и Ульянов Владимир Ильич, большая делегация Сорокинского землячества в Тюмени, главы семнадцати районов юга области, начальники отделов культуры, спортивные руководители, представители областных СМИ – электронных и печатных. На имя главы администрации Сорокинского муниципального района поступила поздравительная телеграмма из Москвы, в которой с приветствием к сорокинцам обратился Геннадий Шмаль – представитель Тюменского землячества в Москве.

Гости прошли по «Сорокинскому Арбату», познакомились с ветеранами Великой Отечественной войны, побывали на выставках достижений народного хозяйства, прикладного творчества. Впервые на обозрение выставлялись современная сельскохозяйственная техника и породистые животные... Постепенно празднование переместилось на стадион «Сибирь». Было интересно, шумно и весело. Прекрасно выступали дети, вели диалог со все прибывавшими гостями творческие коллективы сельских поселений... На импровизированной сцене вокалисты пели песни о родном крае, а перед трибунами танцоры исполняли одну композицию за другой, «вплетая» в хореографическое «кружево» историю района. В постановке приняли участие около 200 человек, в том числе 108 детей.

Затем началась торжественная часть программы праздника. «Здравствуйте, сорокинцы, здравствуй, Сорокинский район – район радости, надежд, исполнения мечты и желаний!» – такими красивыми словами открылось торжество. Слушая Гимн района, каждый чувствовал свою причастность к Сорокинской земле, своей малой родине, где родился, вырос, трудился и сегодня трудится, ра-

стит детей и внуков. В 2013 году в районе родилось 142 жителя. Девяносто лет истории района – это этапы его экономического развития, их продолжает новое поколение. Это судьбы людей разных национальностей, вероисповедания, вошедшие в его историю.

От всей души хочу пожелать вам дальнейших успехов, благополучия, здоровья – ветеранам и каждому из вас, уверенности в завтрашнем дне, в том, что изменения к лучшему не закончатся...»

В.В. Якушев вручил Памят-

лизованной библиотечной системой (МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга») Ирине Михайловне Печеновой.

Далее к сорокинцам обратились с приветствием депутаты Тюменской областной Думы В.В. Завьялов и В.И. Ульянов. Они по достоинству оценили достижения сорокинцев в экономике и социальной сфере. По их признанию, масштабы изменений, произошедших за последние десять лет, поражают.

Депутаты наградили почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы председателя Думы Александровского сельского поселения Рябову Надежду Ивановну. Благодарственными письмами Тюменской областной Думы награждены глава администрации Готопутовского СП Сафонов Николай Васильевич, глава Знаменщиковского СП Рахметова Кульбайрам Магзумовна. Главе района депутаты вручили Памятный адрес и 400 тыс. рублей на решение проблем социального характера.

А.А. Агеев, поблагодарив администрацию Тюменской области и Тюменскую областную Думу за оказанное району внимание, вручил грамоты главы района дежурному электромонтеру подстанции «Сорокино» Сорокинских РЭС Бауэру Якову Александровичу, тренеру сборной района по футболу Суздальцеву Юрию Алексеевичу, начальнику отдела земельно-имущественных отношений администрации Сорокинского МР Хренову Владимиру Михайловичу.

Под аплодисменты жителей района поднимались на сцену Людмила Никитична Солоденко, Маргарита Федоровна Фадеева, Серафима Петровна Плесовских. Для них – особая награда. Председатель районной Думы Мария Капинова Поздеева озвучила решение Думы о присвоении жене жидина звание «Почетный гражданин Сорокинского района», вручила им подарочные сертификаты и денежные премии.

После торжественной части В. Якушев провёл пресс-конференцию для районных журналистов и представителей областных СМИ, принял участие в футбольном матче, играя в тюменской сборной, которая одержала победу над командой хозяев поля со счётом 2:1.

Для сорокинцев праздник продолжался до поздней ночи. Вечерняя программа «Сорокино наше всегда молодое» была не менее интересной. Прекрасно выступил хор «Виктория» из Екатеринбурга, замечательными были шоу барабашков и лазерное шоу, которое, переключаясь с праз-



На трибуну поднялся временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Владимирович Якушев. Сердечно поздравив сорокинцев с юбилейной датой, он сказал: «Этот год у нас особенный – 90 лет Сорокинской земле, 70 лет нашей любимой Тюменской области. В этот юбилейный год мы будем проводить очень много хороших мероприятий, вспоминать нашу историю, людей, живших на этой прекрасной земле. Россия состоит из регионов, регионы состоят из муниципалитетов. История Тюменской области – это история и Сорокинского района. Празднуя его 90-летие, мы в первую очередь должны сказать огромное спасибо нашим ветеранам, тем людям, благодаря которым выстояли в сороковые годы, затем восстановили разрушенное войной хозяйство, людям, создававшим делаи историю этой земли. Я помню 80-летний юбилей Сорокинского района. Изменения, произошедшие за десять лет, говорят о том, что район дина-

ный адрес главе Сорокинского МР Александру Николаевичу Агееву и денежное вознаграждение для решения социально-экономических вопросов в районе в сумме 2 млн. рублей. Впервые в Сорокинском МР мастеру машинного доения ОАО «Нива» Татьяне Васильевне Рыбаковой он вручил одну из высших наград Тюменской области, учреждённую в апреле 2013 года для рабочих, – знак отличия Тюменской области «За достижения в труде».

Почётной грамотой губернатора Тюменской области отмечены многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм директора Готопутовской средней школы Елены Николаевны Наговициной. Объявлены благодарности губернатора зубному врачу областной больницы N 18 Татьяне Николаевне Керкеснер, оператору котельной (ООО «Сорокинские коммунальные системы») Ярославу Владимировичу Сылко, старшему продавцу ООО «Альфа» Надежде Васильевне Жуковой, заведующей центра-

ТЕЛЕГРАММА

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Региональная общественная организация "Западно-Сибирское землячество"

УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с 90-летием со дня образования Сорокинского муниципального района!

Будучи первым секретарём Тюменского обкома комсомола, а затем вторым секретарём обкома КПСС, я неоднократно бывал в районе и получал полное удовлетворение от целеустремлённой, профессиональной работы трудовых коллективов, общественных организаций и самых душевных, гостеприимных людей!

Так уж предначертано судьбой, что на протяжении 90 лет территория района и жители оказывались на передовых рубежах исторических событий. В годы революционных преобразований здесь сложилась зарождалась жизнь в новых условиях политического строя страны.

В сложнейшие годы Великой Отечественной войны труженики сёл отдавали всё заработанное и выращенное на фронт. «Всё для фронта, всё для Победы!»...

В годы процветания социалистических реформ вы активно включились в обеспечение строителей нефтегазового комплекса России сельскохозяйственной продукцией. В том, что нами был построен лучший в мире нефтегазовый комплекс, есть реальный вклад тружеников Сорокинского района!

Хочу пожелать замечательным людям района, труженикам села доброго сибирского здоровья, успехов в достижениях намеченного, финансового благополучия, хороших урожаев и результатов в профессиональной деятельности! Процветания и достатка семьям, красоты и замечательного будущего Сорокинскому муниципальному району!

С огромным уважением и признательностью
президент Союза нефтегазопромышленников России,
почётный председатель
Западно-Сибирского землячества Г.И. Шмаль.

дничным салютом, вызывало восторг зрителей. Дискотека и её заводной африканский ди-джей добавили экспрессию. Ноги сами пускались в пляс.

Праздник удался на славу благодаря серьёзной подготовке коллективов предприятий и организаций, работников учреждений культуры и творческих коллективов художественной самодеятельности, спортивных и образовательных учреждений, детских садов, глав территорий сельских поселений, всех его участников.

Роза ПАШКОВСКАЯ
Фото Марины ЛАКМАН.



ТВ